

奋进新征程 建功新时代

南安市政府召开常务会，研究通过《南安市 2022 年道路交通项目建设计划》 今年计划实施道路交通项目 57 个 总投资 403.28 亿元

本报讯（记者 陈亮亮）3月1日，南安市市长张桂森主持召开市政府第3次常务会。

会议研究通过《南安市 2022 年道路交通项目建设计划》。根据计划安排，2022 年，南安市将实施道路交通项目 57 个，其中在建项目 25

个，前期项目 13 个，PPP、EPC、BT 等其他投资项目 19 个，总投资 403.28 亿元，其中 2022 年计划投资 32.33 亿元。通过持续完善外联内畅的交通路网，将进一步提升交通便利度和群众幸福感，铺设出全方位高质量发展超越“快车道”。

张桂森要求，要树立系统思维，统筹做好项目规划设计，特别是要进一步明晰道路定位，同步考虑管网布局、景观绿化、周边动线衔接等事宜，力争做一条、成一条、展示一条；要强化市场化思维，多维保障项目建设资金，精准做好资

金调度，确保“好钢用在刀刃上”；要按照轻重缓急，全面过细项目清单，优先推进联十一线、外环路等重点路段建设，并加强对工期滞后项目的督导调度，确保道路尽快畅通投用。会议还研究了其他事项。

拟收储项目 34 个 拟出让经营性用地项目 25 个 南安 2022 年土地收储计划出炉

本报讯（记者 庄树鸿 通讯员 蔡文涛）昨日，记者从南安市自然资源局获悉，南安市 2022 年土地收储计划已提前出炉。今年，南安拟收储项目 34 个，土地总面积为 142.48 公顷（合 2137.2 亩）；拟出让经营性用地项目 25 个，拟出让土地总面积 91.7458 公顷（合 1376.187 亩）。

“今年，我市经营性用地出让保持‘三稳’节奏。一是稳土地供应量，二是稳供地节奏，三是稳重点片区建设。”南安市自然资源局相关负责人表示，在南安市去年土地储备计划中，全市拟出让 27 个经营性用地项目（土地总面积 112.3867 公顷，合 1685.8 亩），今年经营性用地供应仍

保持与去年相当的土地供应量。

值得一提的是，结合去年南安市经营性用地出让情况及今年房地产市场整体形势，通过收集往年参与竞买房地产企业的反馈意见，2022 年经营性用地出让密集期安排在二三季度，不仅有利于政府根据土地市场变化趋势，及时采取应对措施，而且可以避免企业因年底封账等原因，无法参加土地竞买的情况发生。

“北山片区地块作为今年的出让重点，将被优先放在二三季度出让。”该工作人员表示，通过加快出让进度，进一步促进整个北山片区改造进程，将有利于联合片区周边，优化商住学一体化，进一步改善城区人居环境。

643 套设备全部上岗 南安各大校园安装一键报警装置

本报讯（记者 李贵灵 通讯员 黄伟锋）昨日，记者从南安市公安局获悉，通过实施全市中小幼儿园安全防范三年行动计划，截至目前，643 个一键式紧急报警装置和 643 套视频监控联网已在南安各中小幼儿园的每个角落，守护师生安全。

据悉，春季开学以来，南安市公安局精心谋划部署，细化安保措施，科学部署警力，全力以赴做好校园及周边治安和交通秩序等工作。今年 2 月以来，公安部门共进校园举办各类安全讲座 131 场，开展应急处置演练 15 场；同时强化技术防范，经过安全防范三年行动，全市中小学、幼

园均有了一键式紧急报警装置和视频监控联网的技术防护。

在校园周边治安和交通秩序方面，全市公安机关各派出所积极对接教育、卫健等部门，配合学校落实“一校一策”，加强校园及周边治安整治工作。春季开学以来，累计排查整改校园周边治安乱点 6 处。

同时，公安交警部门加大路面执勤警力投入，针对交通流量大、易发生拥堵的路口路段，进一步优化交通组织和信号配时，全力加强交通疏导。目前，南安市中小学、幼儿园共有 306 辆校车纳入“一校一档”信息管理平台，设置校门防撞设施 643 处。

兴业银行 纳入存款保险保障 范畴，您的安心之选

类别	产品期限	起存金额	年利率
通知存款 (收益型)	1天	5万元	0.80%
	7天		2.10%
礼券存单 福运金	3个月	50元	1.85%
	6个月		2.05%
	1年期		2.25%
	3年期		3.50%
	5年期		3.76%
大额存单 福运金	2年期	50元	2.85%
	3个月		1.90%
	6个月		2.10%
	1年期		2.30%
	2年期		2.90%
3年期	3.55%		

详情请致电：0595-86370300
兴业银行南安支行(南安旧汽车站正对面)

市区多处路面在修复 车辆行人需小心绕行

本报讯（记者 陈江涛 通讯员 陈文来）昨日，记者从南安市城市管理局市政工程管理处获悉，市区多处破损路面目前正在修复，其中，普莲路面修复工作预计月底完工。

近期，市政处工作人员在进行城市道路常态化巡查时，发现普莲路往官桥方向，有多处沥青路面出现断板、沉降问题，受损路面面积约 640 平方米。凹凸不平的路面给车辆通行带来安全隐患，市政处随即组织施工单位对这些路段进行整治修复。

昨日下午，在普莲路天桥附近，记者看到破损的路面已经完成破除，并重新浇筑了水泥垫层，正处于养护阶段，修复的路段四周用铁皮进行围挡，围挡前还有三角锥引导车流安全通行。市政处工作人员表示，下一步将摊铺沥青路面，恢复路面平整，预计本月底可恢复路面畅通。

据了解，同样需要修复的还有新华街、柳城路、长安街等市区主要街道的人行道地砖。这些路段的人行道地砖因行人踩踏和车辆碾压，个别路面出现地砖松动、破损现象。维修人员将破损的地砖清理干净，重新修复填补，目前已完成人行道地砖修复约 85 平方米。

市政处工作人员表示，路面施工期间，给广大市民朋友带来的不便，请行人、车辆按指示小心绕行。

百姓书房开讲座 全会精神入人心

本报讯（记者 庄晓丽 李想 文/图）“中国共产党作为百年大党，始终风华正茂……”昨日，在石井镇中宪第内，当地镇村干部、村民、文化遗产保护志愿者和义工们正津津有味地听讲座。

当天下午，南安市学习贯彻党的十九届六中全会精神专题宣讲活动走进石井镇中宪第百姓书房，主讲者是南安市委宣讲团成员、市委党校教务主任、高级讲师俞天枝。

中国共产党的百年历史经历了哪些、取得了哪些辉煌成就、下一个百年我们将如何做？古厝里，俞天枝老师不时转换普通话、闽南话，用通俗易懂的语言，从深刻把握党的十九届六中全会精神的主题和重大意义；深刻把握党百年奋斗的初心使命和重大成就；深刻把握新时代的历史性成就和历史性变革；深刻把握党百年奋斗的历史意义、历史经验；深刻把握以史为鉴、开创未来的重要要求等五个方面，将党的十九届六中全会精神娓娓道来。

“听了十九届六中全会宣讲，更加了解党的百年光辉历程，作为一名老党员，我内心充满自豪和喜悦，我们要倍加珍惜现在的幸福生活。”石井镇石井社区老人协会常务副会长郑振明表示。



党的十九届六中全会精神宣讲活动走进石井镇中宪第百姓书房。

连日来，南安市掀起学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神热潮，通过领导干部“示范式”宣讲、市委宣讲团“全覆盖式”宣讲、宣讲小分

队“互动式”宣讲、镇级乡村讲师团“精准式”宣讲等方式，引导全市党员干部群众把思想统一到党的十九届六中全会精神上来，推动广大干

部群众把思想和行动统一到党中央、省委、泉州市委及南安市重大决策部署上来，以优异成绩迎接党的二十大召开。



仿佛入夏 南安昨日最高气温 31.2℃

本报讯（记者 庄树鸿 通讯员 关哲忠）3 月的第一天，南安阳光明媚，春意盎然。记者从南安市气象局获悉，昨日午后，南安大部分乡镇最高气温在 27℃ 以上，南安罗新中学和南安新侨中学两个自动天气监测站点，最高温更是达到 31.2℃、31.1℃，让人仿佛有进入夏天的错觉。

然而，又有一股弱冷空气开始逐步渗透南安了！到了今明天白天最高气温将下滑至 21℃—23℃，最低温维持在 13℃—15℃。预计 4 日最高气温将再次攀升至 27℃，随后一天又开始降温，但阳光会持续在线，以多云天气为主。预计 2 日多云，15℃—21℃；3 日多云，13℃—23℃；4 日多云转晴，14℃—27℃。

气象部门提醒，近期气温起伏，昼夜温差仍然较大，市民们记得及时增减衣物，谨防感冒，适当春捂。此外，未来一周气象条件总体较好，有利于早稻、春大豆、喜温类蔬菜的播种，植树造林、果树苗木的定植工作也可有序开展。农民朋友们可抓住有利天气及时春耕，不误农时。

广告刊登热线：0595-26531028

方块广告

收费标准

- 方块类：规格 6cmX4cm；
- 声明类：300 元/次（如营业执照声明、组织机构代码证声明、开户许可证声明、税务登记证声明、房产证声明等）；
- 公告类：480 元/次（如清算公告、转让公告、招租公告等）。

地址：南安市美林街道江北大道广播电视中心大楼 11 层海丝商报全媒体运营中心

南安天气

今日 15℃—21℃ 多云

3日 13℃—23℃ 多云

4日 14℃—27℃ 多云转晴